
1231MATERIALE DI FISSAGGIO

FISSAGGI PER SANITARI E SCALDAGNI FISCHER P02

11456 FISSAGGI PER CASSETTA DI SCARICO A 
PARETE "WDC"

Con smorzamento delle vibrazioni. Con smorzamento delle vibrazioni. 
La boccola in nylon impedisce il contatto diretto della vite con la ceramica.La boccola in nylon impedisce il contatto diretto della vite con la ceramica.
Il kit contiene:Il kit contiene:
- 2 tasselli SX Plus 10,- 2 tasselli SX Plus 10,
- 2 viti doppie M8 x 80,- 2 viti doppie M8 x 80,
- 2 boccole in nylongrigio con foro Ø 8 mm,- 2 boccole in nylongrigio con foro Ø 8 mm,
- 2 dadi in nylon BUoH M8x13- 2 dadi in nylon BUoH M8x13

11456 Øf 10 mm - P.min 70 mm 567595 CP 1 2 4,6831
CODICE VARIANTE COD.PROD. U.M. LISTINOM.V. CF

11486 FISSAGGI PER SCALDABAGNO "WDS"

Foro 12 mm - Prof. 90 mm - L. cancano 95 mm (2 tasselli SX 12, 2 cancani).Foro 12 mm - Prof. 90 mm - L. cancano 95 mm (2 tasselli SX 12, 2 cancani).
Foro 14 mm - Prof. 80 mm - L. cancano 75 mm (2 tasselli SX 14, 2 cancani).Foro 14 mm - Prof. 80 mm - L. cancano 75 mm (2 tasselli SX 14, 2 cancani).
Per 1148602 scaldabagno installabile modello minore o uguale a 100 Lt.Per 1148602 scaldabagno installabile modello minore o uguale a 100 Lt.
Per 1148604 scaldabagno installabile modello minore o uguale a 50 Lt.Per 1148604 scaldabagno installabile modello minore o uguale a 50 Lt.

1148602 Øf 12 mm - P.min 80 mm 567597 CP 1 2 4,6831
1148604 Øf 14 mm - P.min 90 mm 567598 CP 1 2 5,1358

CODICE VARIANTE COD.PROD. U.M. LISTINOM.V. CF

11484 FISSAGGI PER SCALDABAGNO "PFS 12"

Comprende:Comprende:
- 2 tasselli PF M 10,- 2 tasselli PF M 10,
- 2 cancani M 10.- 2 cancani M 10.
Foro 14 mm - Prof. MIN Foro 75 mm - Tassello m.10Foro 14 mm - Prof. MIN Foro 75 mm - Tassello m.10

11484 Øf 14 mm - P.min 75 mm 517597 CP 1 2 5,6041
CODICE VARIANTE COD.PROD. U.M. LISTINOM.V. CF

11482 COPPIA MENSOLE PESANTI
PER LAVABI "ML 35"

Prezzo riferito alla coppia di Mensole.Prezzo riferito alla coppia di Mensole.
Forare a 150 mm. Inserire il puntone nella mensola, fissare a muro la mensola Forare a 150 mm. Inserire il puntone nella mensola, fissare a muro la mensola 
ML e regolare la vite inferiore.ML e regolare la vite inferiore.
Comprende:Comprende:
- 2 mensola struttura a U,- 2 mensola struttura a U,
- 2 puntone di sostegno,- 2 puntone di sostegno,
- 2 fissaggio S 12 con vite T.E. e rondella,- 2 fissaggio S 12 con vite T.E. e rondella,
- 2 dadi M12 con rondella.- 2 dadi M12 con rondella.
Vite L. 350 mm, diametro foro 12mm.Vite L. 350 mm, diametro foro 12mm.
Montaggio rapido e veloce grazie all'innesto a baionetta del puntone sulla Montaggio rapido e veloce grazie all'innesto a baionetta del puntone sulla 
mensola.mensola.
Sostegno pesante per lavabi.Sostegno pesante per lavabi.
Agendo sul dado del puntone è possibile regolare la linea di appoggio della Agendo sul dado del puntone è possibile regolare la linea di appoggio della 
mensola superiore.mensola superiore.

Bianco RAL9010Bianco RAL9010Finitura:Finitura:

11482 Bianca + L.350 mm 501066 CP 1 2 45,0672
CODICE VARIANTE COD.PROD. U.M. LISTINOM.V. CF


